一数章旅屿



泰山区教体局召开创建"泰幼美"优质园工作部署会

规范办园行为 提升加

本报讯(通讯员边辉)7月6 泰山区教体局召开创建"泰幼 日,泰山区教体局召开创建 泰妈美"优质园工作部署会暨泰山区样 板幼儿园挂牌仪式,各街道镇幼教 辅导员、中心园园长及省级示范幼 儿园园长参加活动。

会议下发了《泰山区创建"泰 幼美"优质园工作实施方案》,并对全区"泰幼美"优质幼儿园的创建 工作进行了部署。与会人员共同学 习《方案》中"幼园之美、幼教之美、幼师之美、幼育之美、幼戏之美"的相关内容。泰山区教体局就如何创建"泰幼美"优质园作了具 体的要求: 各街道镇教育党委一要 高度重视,加强创建,要逐层开会 研讨,形成合力,达成共识,积极 参与; 二要加大投资力度, 改善办 园条件,要加大对幼儿园硬件的修 缮与增添, 开发适合幼儿身心发展

的园本课程,努力实践"五色"教 育; 三要强化管理, 建立健全各项 规章制度,根据《山东省幼儿园分 类认定标准》《泰山区创建"泰幼 美"优质园工作实施方案》制定切 实可行的创建方案,有目标地开展 工作,提升幼儿园办园水平。

随后,泰山区直属机关幼儿 园、财源街道实验幼儿园等8所幼 儿园作为首批样板园正式挂牌,财

源街道实验幼儿园、金域缇香幼儿园、省庄镇苑庄幼儿园负责同志就 规范管理、硬件提高、教师队 伍、园所发展、家园共育等方面作 了表态发言。

本次活动的开展, 进一步强化 了全区幼儿园管理, 对规范办园行 为,提升办园品质,起到了辐射引 领作用,推动全区学前教育高质量 发展。

东平县实验中学开展 暑期图书馆体验日活动



学生们在图书馆享受暑期生活。

通讯员供图

本报讯 (通讯员 侯晓青) 为 开拓学生的视野, 让阅读成为一 种快乐, 让读书真正成为学生暑 期生活的一部分,在2023暑假到 来之后的第一个周末, 东平县实 验中学组织部分学生和家长开展

了以"阅享新时代,书香筑未来"为主题的暑期图书馆体验日 活动。

本次读书活动的开展,帮助学 生们开阔了眼界,增长了知识,进 一步激发了学生们的阅读兴趣。

泰安市实验幼儿园 暑期游泳班开课



孩子们在游泳池里嬉戏。

通讯员供图

本报讯 (通讯员 王海燕) 近 日,泰安市实验幼儿园根据孩子 爱玩水的天性, 在校园建起了一 个天然游泳池,并配置了救生设 施, 聘请了教练和救生员。

据悉,泰安市实验幼儿园开 展特色防溺水课程,通过小游戏 和小视频、线上直播、"致家长的 一封信"等方式,对幼儿和家长 进行防溺水安全教育。

此次,学校在园区内搭建的 露天游泳池, 既满足了孩子们暑 期玩水的需求, 也筑起暑期溺水 事故的安全防线。

肥城市龙山小学 浓浓土豆香 满满收获情



土豆喜丰收, 学生笑开颜。 通讯员供图

本报讯 (通讯员 张彬 付 琛)为培养学生的劳动意识,近 日,肥城市龙山小学组织学生们 到土豆种植园采挖土豆。

一个个金黄色的土豆惹人喜 爱, 学生们在采挖土豆的过程 中, 充分感受到了劳动的快乐和 丰收的喜悦。

岱岳职教中心 开展"三味书屋"读书活动



"三味书屋"读书社团的学生们边读书边分享读书心得。通讯员供图

本报讯 (通讯员 李伟) 在岱 岳区职教中心的阅览室里,"三味书屋"读书社团的学生们三个一 群, 五个一伙, 边读书边分享读 书心得。

据了解,为进一步营造书香 校园,培养学生朗读、诗歌鉴赏 能力, 岱岳区职教中心组织成立"三味书屋"读书社团。学生 们阅读路遥的《平凡的世界》《人 生》、余华的《活着》、高尔基的 自传三部曲《童年》《我的大 学》《在人间》等各类中外名著。"三味书屋"读书社团举行了"唐风宋韵"为主题的诗歌朗 诵活动, 社团成员可朗诵自己写 的诗歌, 也可朗诵名诗, 朗诵时 可自行配乐。此次朗诵比赛,让 学生们感受诗词之美,激发了学 生们对传统文化的热爱之情。